
Ρύθμιση του   Fislink   για τις   M  ICRO     III   -  EX  S II   –   MAXI II   με   EFTPOS   

1.  Χρειάζεται να γίνει setup 
        (Εάν υπάρχει ήδη άλλο fislink εγκατεστημένο  τότε κάντε μετονομασία του παλιού ώστε να μην χαθούν οι ρυθμίσεις ώστε 
        να τις καταχωρήσουμε στην καινούργια εγκατάσταση)
2.  Είναι συμβατό μόνο από τις εκδόσεις firmware και άνω:
         MICRO III   V 1.113
         MAXI II       V 1.145
         EXS II         V 1.112
3.  Χρειάζεται κωδικό ενεργοποίησης 

Ρυθμίσεις των   EFTPOS   στο πρόγραμμα   Fislink  

1) Επιλέγουμε > Παράμετροι Πιστ. Καρτών

2) Εμφανίζεται η κάτωθι φόρμα

3). # πληρωμής Fislink  είναι ο Αριθμός Πληρωμής που βγαίνει από το εμπορικό.
                                             01 = Μετρητά και δεν πρέπει να κάνουμε κάποια αλλαγή 
                                             02-..  Άλλοι τρόποι πληρωμής 



Παράδειγμα
Μπορείτε να ελέγξετε τον αριθμό πληρωμής εάν ανοίξετε το αρχείο που δημιουργείται από το πρόγραμμα και εστιάσετε στην 
γραμμή που ξεκινά με "to1" - "to4" 
"to1"  2      1,00

Σχόλια: 
"to1"  σταθερό πεδίο (που αναγνωρίζεται από το fislink ότι περιέχει τρόπο πληρωμής και αξία
             2 =  αριθμός πληρωμής (το 1 είναι μόνο για Μετρητά) 
                     1,00   αξία 

4). # πληρωμής Ταμειακής   Πατώντας το βελάκι εμφανίζεται μία λίστα για να επιλέξουμε την λειτουργία:
                                                 * EFT Πληρωμή
                                                 * ΕFT Προφορτωμένης
                                                 * ΕFT Προείσπραξη

Παράδειγμα
Εάν  η πληρωμή 2 χρησιμοποιείται για πληρωμή με Κάρτα επιλέγουμε * EFT Πληρωμή

5). # EFT POS είναι ο Α/Α του EFTPOS (στην περίπτωση που υπάρχουν περισσότερα του ενός)

Παράδειγμα
Πατώντας το βελάκι ,εμφανίζεται μία λίστα για να επιλέξουμε τον αριθμό του EFTPOS .
EFTPOS #1 είναι το πρώτο που προγραμματίσαμε στην ταμειακή μηχανή.

6) Προσπάθειες 
    Βάζουμε ένα νούμερο που υποδεικνύει πόσες προσπάθειες πρέπει να επαναλάβει αυτόματα ο driver σε περίπτωση 
αποτυχίας   συναλλαγής με το EFT
    To 0 = καμία προσπάθεια



7) Εναλλακτική Πληρωμή
     Στην περίπτωση αποτυχίας συναλλαγής με το EFT να ολοκληρώνεται αυτόματα η απόδειξη με τον εναλλακτικό τρόπο που 
ορίζουμε σε αυτό το πεδίο
Παίρνει τις τιμές 1-6 
                               1= μετρητά 
                               2-6 Κάρτα χωρίς επικοινωνία με EFT)

8) Καθυστέρηση πολλαπλών πληρωμών EFT
Εισάγουμε την επιθυμητή καθυστέρηση σε δευτερόλεπτα μεταξύ διαδοχικών πληρωμών στο ίδιο EFTPOS 
(προτείνεται η ρύθμιση των 10 δευτερολέπτων λόγω καθυστέρησης εκτύπωσης ορισμένων μοντέλων τερματικών)

9) Τσεκάρουμε την επιλογή Ενεργή (πληρωμή ) και Τέλος πατάμε το  για αποθήκευση.

                                      Ολοκληρωμένο  παράδειγμα
1.
Έστω ότι το εμπορικό βγάζει τον τρόπο πληρωμής 2 για την λειτουργία με ΚΑΡΤΑ.
Στην ταμειακή έχουμε καταχωρήσει στο EFTPOS#1 την ΙP, Port , και εκτύπωση Απόδειξης =1 

Τότε επιλέγουμε
# πληρωμής Fislink                                    -- > 02
# πληρωμής Ταμειακής                            -- >  EFT Πληρωμή
# EFT POS                                                    -- >  EFTPOS #1
Καθυστέρηση πολλαπλών πληρωμών  -- > 10
Τσεκάρουμε το Ενεργή (πληρωμή)

2.
Έστω ότι το κατάστημα έχει 2 EFTPOS
Tο εμπορικό βγάζει τον τρόπο πληρωμής 2 για ΚΑΡΤΑ με το EFTPOS # 1 .
                              και τον τρόπο πληρωμής 3 για ΚΑΡΤΑ με το EFTPOS # 2 .

Στην ταμειακή έχουμε καταχωρήσει στο EFTPOS #1 και το  EFTPOS #2 και έχουμε κάνει ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ 

Τότε επιλέγουμε
α)
# πληρωμής Fislink                                   -- > 02
# πληρωμής Ταμειακής                           -- >  EFT Πληρωμή
# EFT POS                                                   -- >  EFTPOS #1
Καθυστέρηση πολλαπλών πληρωμών  -- > 10
Τσεκάρουμε το Ενεργή (πληρωμή)

Αποθηκεύουμε με το  



β)
# πληρωμής Fislink                                   -- > 03
# πληρωμής Ταμειακής                           -- >  EFT Πληρωμή
# EFT POS                                                   -- >  EFTPOS #2
Καθυστέρηση πολλαπλών πληρωμών  -- > 10
Τσεκάρουμε το Ενεργή (πληρωμή)

Αποθηκεύουμε με το  


